



DRUGA MEDIEVISTIČKA ZNANSTVENA RADIONICA U RIJECI

Rijeka, 10.-11. listopada 2014.

ffr



DRUGI POZIV

Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta u Rijeci u suradnji s **Odsjekom za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU u Zagrebu** pozivaju Vas na **“Drugu medievističku znanstvenu radionicu” u Rijeci.**

Radionica je predviđena kao dvodnevno okupljanje mladih istraživača srednjovjekovne povijesne i kulturne baštine, doktorskih studenata, poslijedoktoranada te docenata. Nakon uspješne prošlogodišnje radionice, nastavljamo s radom i ove godine, što je ujedno prilika za daljnje upoznavanje, predstavljanje Vaših istraživanja, razmjenjivanje ideja i širenje mreže hrvatskih i stranih istraživača koji se zanimaju za proučavanje srednjeg vijeka.

Radionica će se održati u prostorijama **Filozofskog fakulteta na kampusu Sveučilišta u Rijeci (Trsat) 10.-11. listopada 2014.**

Dvodnevna radionica je predviđena tako da prvi dan izlagači predstave rezultate svojih istraživanja. Drugi je dan predviđena podijela u tematske radionice, sukladno interesima, u kojima je naglasak stavljen na pristupe izvornoj građi, pa će se stoga održati radionice iz povijesti književnosti (u suradnji s **Katedrom za francusku književnost Filozofskog fakulteta u Zagrebu**), arheologije i društvene povijesti (u suradnji sa **Odsjekom Medievistike na Srednjoeuropskom sveučilištu u Budimpešti**), paleografije – latiničke i glagoljske (u suradnji s **Odsjekom za povijesne znanosti ZPDZ HAZU u Zagrebu**) te metrologije (u suradnji s **Katedrom za umjetnost starog i srednjeg vijeka Odsjeka za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta u Rijeci**). Tematske će radionice voditi hrvatski i strani stručnjaci u navedenim područjima, a osnovni je cilj organizatora da se ponude metodološki novi pristupi istraživanju različitih aspekata srednjeg vijeka.

Način prijave radova za prvi dan Radionice (**10. listopada 2014.**):

1. Individualne prezentacije:

Izlagači prijavljuju naslov teme i kratki sažetak (do 500 riječi) te po prihvaćanju prijedloga organizatori uvrštavaju izlaganje u jednu tematski povezanu sekciju i osiguravaju moderatora.

2. Tematska sekcija:

Više izlagača može prema svojim interesima organizirati i prijaviti sekciju. Prijava mora sadržavati naslov sekcije, imena i prezimena svih izlagača, naslov tema koje će biti izložene te kratke sažetke (do 500 riječi) za svaki rad. Za tematske sekcije postoji mogućnost da sudionici sami predlože svog moderatora ili prepuste organizatorima pronalazak istoga.

Za drugi dan Radionice (**11. listopada 2014.**) potrebno je samo unaprijed naznačiti sudjelovanje, uz opasku da je pristup slobodan svim sudionicima.

Ne plaća se kotizacija za sudjelovanje.

Molimo da potvrdite Vaš dolazak do **1. srpnja 2014.** na medievistih@gmail.com.

Organizacijski odbor:

Kosana Jovanović

Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta u Rijeci

Suzana Miljan

Odsjek za povijesne znanosti ZPDZ HAZU u Zagrebu

Kontakt: medievistih@gmail.com

Web: medievistih.wix.com/medievistih